
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη  25/01/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Επιτροπή Συγγενών Καρδιοπαθειών Παίδων και Ενηλίκων» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με την υπ. Αρ. Πρωτ.: 3/14-1-2021 ανακοίνωση του «Πανελληνίου Συνδέσμου 
Πασχόντων από Συγγενείς Καρδιοπάθειες» (http://www.kardiopatheia.gr/suggeneis-
kardiopatheies/amea-dikaiomata-172178), εκφράζεται η απογοήτευση εκπροσώπων 
της Διοίκησης του άνω Συνδέσμου για την σύσταση εκ του υφ’ υμάς Υπουργείου, στο 
πλαίσιο του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας («ΚΕΣΥ»), της λεγόμενης «Επιτροπής 
Συγγενών Καρδιοπαθειών Παίδων και Ενηλίκων». Ο Σύνδεσμος, παρόλο που δεν 
αντιτίθεται στη σύσταση της εν λόγω Επιτροπής, εντούτοις, εκφράζει τις ενστάσεις του, 
όσον αφορά στη σύνθεση της ως άνω προκύψασας επιτροπής, στον τομέα της 
ουσιαστικής εκπροσώπησης του ευαίσθητου αυτού χώρου, η οποία προέκυψε άνευ 
διαβουλεύσεων και ενημέρωσης της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου σας από τον 
καθ΄ ύλην αρμόδιο Σύνδεσμο επί του ζητήματος, που είναι ο εν λόγω. Η άνω απόφαση 
σύστασης του Υπουργείου Υγείας, ουσιαστικά, κατά πρώτον, ακυρώνει την προσφορά 
και το έργο του ανωτέρω νόμιμου Σωματείου, το οποίο αποτελείται και από κηδεμόνες 
παιδιών –πασχόντων από εκ γενετής ανίατες καρδιοπάθειες, ενώ κατά δεύτερον, αγνοεί 
και τον τριτοβάθμιο φορέα εκπροσώπησής τους, που είναι η «Εθνική Συνομοσπονδία 
Ατόμων με Αναπηρία» («ΕΣΑΜΕΑ»). 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Διατίθεσθε να ανακαλέστε άμεσα την ανωτέρω απόφασή σας για την σύσταση της 
«Επιτροπής Συγγενών Καρδιοπαθειών Παίδων και Ενηλίκων» και να επανασυστήσετε 
αντίστοιχη Επιτροπή, η οποία θα είναι αποτέλεσμα διαβούλευσης με τον «Πανελλήνιο 
Σύνδεσμο Πασχόντων από Συγγενείς Καρδιοπάθειες», ούτως ώστε να μην στερείται του 
απαιτούμενου κύρους και της αντιπροσωπευτικότητας ο εν λόγω θεσμός; 

2. Με ποια αντικειμενικά κριτήρια προέκυψε η σύνθεση της άνω αναφερόμενης  
Επιτροπής και γιατί δεν ενημερώθηκαν τα σχετιζόμενα με το αντικείμενό της σωματεία 
σχετικά με την πρόθεσή σας για την σύσταση της εν λόγω; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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